«Путешествие в страну 

здоровья»

           1-2 классы
                                                       Учитель: Полоницкая А.И.

Цель: 
· дать представление об овощах и фруктах, об их роли в здоровом питании;        
· познакомить учащихся с основной группой витаминов содержащихся в овощах и фруктах;
· формировать устойчивый навык личной гигиены.
Оборудование: картинки с изображением овощей и фруктов.

                                               Ход занятия.
I. Игра – соревнование: « Фрукты- овощи»
Отправляемся в путешествие в сад и огород.
1-е задание.

1 команда: собирает овощи. 
2 команда: собирает фрукты. (Все дети по очереди).
Содержание корзин проверяется коллективно.
2-е задание.

Название овощей подчеркнуть зелёным карандашом, название фруктов красным.

(На доске)
Чеснок, лук,                                           Помидор
лимон, огурец,                                       Банан

апельсин, морковь,                               Виноград      

свёкла, дыня,                                         Груша

яблоко, ананас                                       Редис   
3 –е задание.

Дети читают стихотворение.
Овощей и фруктов нужно есть как можно больше, потому что в них много витаминов и других полезных веществ. Без витаминов человек болеет.

Учитель: витамин «А» помогает предупреждать инфекцию. Он содержится в молоке, моркови, салате, капусте.

Учитель: витамин  «В» лечит некоторые нервные заболевания. Он содержится в молоке свежих фруктах и овощах (яблоки, редька).
Учащиеся: витамин «В»

Если вы хотите быть сильными, иметь хороший аппетит и не хотите огорчаться и плакать по пустякам, вам нужен я!
Учитель: витамин  «С»

Без этого витамина окостеневают суставы, расшатываются зубы, ослабевают кости. Богаты витамином «С» апельсины, томаты.

Учащиеся: витамин «С». 
Если вы хотите реже простужаться, быть бодрым, быстрее выздоравливать при болезни, вам нужен я!
4-е задание.

Поставьте стрелку к овощам ,в которых содержатся витамины «С», «В», «А».

Молоко                                   

Морковь                                          «А»

Салат                                                   

Капуста                                                

Яблоки                                             «В»

Редька

Апельсин

Помидор

Виноград                                          «С»
Лук                                                                                                                                                                                         

II. Физкультминутка.

Мы топали ногами, 
Мы хлопали руками,

Кивали головой.

Мы руки поднимаем,

Мы руки опускаем,

Мы крутимся потом.

Мы топаем ногами:

Топ-топ-топ.

Мы руки опускаем:

Хлоп-хлоп-хлоп.

Мы руки разведём

И побежим кругом.
III. Беседа.

- Надо ли мыть руки перед едой?

- Надо ли мыть овощи и фрукты?

- Надо ли мыть посуду?

- Надо ли стричь ногти?

Практическая работа с ножницами, увеличительным стеклом.

IV. Путешествие продолжается и мы попадаем в страну зубного порошка и зубной  щётки.

                                 На доске.

1. Чистить зубы два раза в день.

2. Соблюдать правила чистки зубов.

3. Не употреблять много сладкого.

4. Полоскать рот.

5. Употреблять овощи и фрукты.

6. Посещать стоматолога два раза в год.
      V. Физкультминутка.

    Мы с лесной лужайки вышли ,

    Поднимаем ноги выше,

    Через кустики и кочки,

     Через ветки и пенёчки,

     Кто высоко так шагал

    Не споткнулся, не упал.
VI.  Продолжаем путешествие.
   Учитель: Перед вами режим дня школьника 6-7 лет.

   Для того чтобы мы были здоровыми все дети должны соблюдать режим дня (плакат на доске).
   7.00 – 7.30  – пробуждение, зарядка, туалет.

   8.00  –  завтрак, сборы в школу.

   9.00  –  занятия в школе.

   12.30 – конец уроков.

   13.00 – обед.

   13.00 – 15.00  – сон, пробуждение.

   15.00 – 16.00  – полдник.

   16.00 – 17.00  – выполнение домашней работы.
   17.00 – 19.00 – прогулка.

   19.00 – 19.30 – помощь по дому.

   19.30 – 20.00 – ужин

    20.00 – 20.30 –игры или прогулка

    20.30. – 21.00 – вечерний туалет

    21.00. – 7.00. – сон.
VII. Итог путешествия.                                                                                                                                                                     
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